

Συγκάλυψη σεξουαλικής κακοποίησης παιδιών από τους Μάρτυρες του Ιεχωβά

Η Εκκλησία Μαρτύρων του Ιεχωβά στην Αυστραλία δεν κατήγγειλε στην αστυνομία περισσότερες από 1.000 περιπτώσεις σεξουαλικής κακοποίησης παιδιών που χρονολογούνται εδώ και τουλάχιστον 60 χρόνια, όπως ειπώθηκε σήμερα ενώπιον κυβερνητικής επιτροπής που ερευνά την υπόθεση παιδικής σεξουαλικής κακοποίησης στους κόλπους της.

Η Αυστραλιανή Βασιλική Επιτροπή για τις Θεσμικές Αντιδράσεις στην Σεξουαλική Κακοποίηση Παιδιών, η οποία θεοπίστηκε το 2013 εν μέσω καταγγελιών για συστηματικές σεξουαλικές κακοποιήσεις παιδιών στους κόλπους της Καθολικής Εκκλησίας στην Αυστραλία, έχει ευρεία δικαιοδοσία για να ερευνήσει ανάλογες υποθέσεις σε θρησκευτικές και κοσμικές οργανώσεις.

Κατά την έναρξη της ακροαματικής διαδικασίας σχετικά με τις ενέργειες της Εκκλησίας Μαρτύρων του Ιεχωβά, ο Άνγκους Στούαρτ, ανώτερος σύμβουλος της Επιτροπής, δήλωσε: Ενώπιον της Βασιλικής Επιτροπής θα κατατεθούν στοιχεία, από τα οποία θα προκύπτει ότι από τους 1.006 φερόμενους ως δράστες παιδικής σεξουαλικής κακοποίησης που αναγνωρίστηκαν από την Εκκλησία από το 1950, ούτε ένας δεν καταγγέλθηκε από αυτήν στις αρχές».



«Αυτό υποδηλώνει ότι πρόκειται για πρακτική της Εκκλησίας Μαρτύρων του Ιεχωβά να αποκρύπτει τις πληροφορίες που αφορούν τα αδικήματα για παιδική σεξουαλική κακοποίηση και να μην τις καταγγέλλει στην αστυνομία ή στις άλλες αρμόδιες αρχές» ανέφερε.

Η Εκκλησία Μαρτύρων του Ιεχωβά, η οποία εδρεύει στις ΗΠΑ, αριθμεί περίπου οκτώ εκατομμύρια μέλη παγκοσμίως. Στην Αυστραλία υπάρχουν περίπου 68.000 μέλη, σύμφωνα με τον Στούαρτ. Παρότι η Εκκλησία διέγραψε 401 μέλη της έπειτα από εσωτερικές ακροαματικές διαδικασίες για σεξουαλική κακοποίηση παιδιών, επέτρεψε σε 230 από αυτά να επιστρέψουν στους κόλπους της, είπε ο ίδιος.



Δεν υπάρχουν στοιχεία που να συνδέουν το κοριτσάκι στη βαλίτσα με τη μικρή Μαντλίν

Το μυστήριο με κοριτσάκι ο σκελετός του οποίου βρέθηκε μέσα σε μια βαλίτσα αφημένη στην άκρη ενός δρόμου στην Ανατολική Αυστραλία ξανάφερε στη δημοσιότητα την εξαφάνιση της Μαντλίν.

Το μακάβριο εύρημα που εντοπίστηκε στην περιοχή της Αδελαΐδας πριν από περίπου δέκα ημέρες (15/7) για κάποιους ίσως είναι το πτώμα της εξαφανισμένης εδώ και πολλά χρόνια Μαντλίν. Η μικρή Μαντλίν εξαφανίστηκε πριν από 8 χρόνια ενόσω έκανε διακοπές με τους γονείς της στην Πορτογαλία. Η Αστυνομία της Αδελαΐδας εικάζει πως η ηλικία του κοριτσιού τη στιγμή του θανάτου του ήταν μεταξύ 2 έως 4 ετών, ενώ τοποθετεί το χρόνο της δολοφονίας έως και 8 χρόνια πριν. Σύμφωνα με την ανακοίνωση της αστυνομίας ο θάνατος της μικρής ήταν βίαιος και ιδιαίτερα απεχθής. Πάντως οι αξιωματικοί που ερευνούν την υπόθεση υποστηρίζουν πως δεν υπάρχουν στοιχεία που να συνδέουν το κοριτσάκι στη βαλίτσα με τη μικρή Μαντλίν. Την ίδια στιγμή παραδέχονται ότι δε μπορούν να αποκλείσουν το ενδεχόμενο. Μέσα στη βαλίτσα που βρέθηκαν τα υπολείμματα της μικρής υπήρχε και ένα φόρεμα το οποίο ράφτηκε στο χέρι με ύφασμα που είχε παραχθεί στη Νέα Υόρκη πριν από 7 χρόνια.

Αστυνομικός παίζει με παιδάκι ενώ τα συνεργεία απεγκλωβίζουν τη μητέρα του



Το γύρο των social media έχει κάνει η φωτογραφία ενός αστυνομικού ο οποίος κάθισε στην άσφαλτο και απασχόλησε ένα μικρό αγοράκι παίζοντας μαζί του μέχρι οι συνάδελφοί του να απεγκλωβίσουν τη μητέρα του.

Ο νεαρός αστυνομικός από την Ferntree Gully στην Αυστραλία θεωρείται ήρωας όταν κυκλοφόρησε στο διαδίκτυο η συγκεκριμένη εικόνα.

Ο αξιωματικός κάθεται στο οδόστρωμα και απασχολεί τον χαριτωμένο πιτσιρικά με στόχο να του αποσπάσει την προσοχή όσο τα σωστικά συνεργεία επιχειρούν να απεγκλωβίσουν την έγκυο μαμά του

από το αναποδογυρισμένο αυτοκίνητό της. Μάλιστα, ο αστυνομικός «επιστράτευσε» και ένα αρκουδάκι. Οι δυο τους έπαιζαν για περίπου 45 λεπτά. Οι ένστολοι και οι πυροσβέστες που κλήθηκαν στο συμβάν, κατάφεραν και απεγκλώβισαν με επιτυχία τον τρίχρονο γιο της πριν ξεκινήσει η επιχείρηση διάσωσης της γυναίκας.

Ευτυχώς, η μητέρα απεγκλωβίστηκε με επιτυχία και νοσηλεύεται με τραύματα στο πόδι και σε άλλα σημεία του σώματός της.

Το ευτύχημα είναι ότι εκείνη και το αγέννητο μωρό της είναι καλά στην υγεία τους - όπως φυσικά και ο τρίχρονος γιος της.

**ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ← → ΑΓΓΛΙΚΑ**

**GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS
17 COMETROWE STREET
DRUMMOYNE 2047 – SYDNEY
Tel. & Fax: (02) 9719 8297
Mob. 0412 789 102
Email: potiris@yahoo.com**

**ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ**

ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΙ ΕΝΟΙΚΟΙ ΖΗΤΟΥΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ

Ζητούνται άμεσα εθελοντές επισκέπτες για μοναχικούς ένοικους γηροκομείου στα δυτικά προάστεια.
Μιάμιση με δύο ώρες κάθε δεκαπενθήμερο.

Παρέχεται συνεχής εκπαίδευση και υποστήριξη.
Οι εθελοντές θα πρέπει να μιλούν Ελληνικά και Αγγλικά.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στο Canterbury Earlwood Caring Association τηλ. **9559 4013** και ζητήστε την Μαργαρίτα (Τρίτη, Τετάρτη και Πέμπτη)